
年度 ④ ③ ② ① ←好評価　　グラフ　　低評価→

令和5年 17 31 10 1 81% 19%

令和6年 16 39 9 2 83% 17%

令和5年 17 34 8 0 86% 14%

令和6年 29 34 2 1 95% 5%

令和5年 15 30 14 0 76% 24%

令和6年 27 34 3 2 92% 8%

令和5年 3 30 26 0 56% 44%

令和6年 3 36 26 1 59% 41%

令和5年 13 35 10 1 81% 19%

令和6年 18 39 9 0 86% 14%

令和5年 34 24 1 0 98% 2%

令和6年 36 29 1 0 98% 2%

令和5年 19 34 6 0 90% 10%

令和6年 23 42 1 0 98% 2%

令和5年 24 32 3 0 95% 5%

令和6年 33 30 3 0 95% 5%

令和5年 22 32 5 0 92% 8%

令和6年 33 30 2 1 95% 5%

令和5年 5 15 28 11 34% 66%

令和6年 4 17 37 8 32% 68%

令和5年 2 11 39 7 22% 78%

令和6年 1 12 39 14 20% 80%

令和5年 14 37 7 1 86% 14%

令和6年 15 32 19 0 71% 29%

令和5年 16 31 9 3 80% 20%

令和6年 29 30 6 1 89% 11%

令和5年 24 31 3 1 93% 7%

令和6年 35 30 1 0 98% 2%

令和5年 16 36 6 1 88% 12%

令和6年 28 37 1 0 98% 2%

令和5年 23 31 4 1 92% 8%

令和6年 36 26 4 0 94% 6%

令和６年度 県立南風原高等学校　学校評価（教職員評価）　66名回答　昨年度 59名回答

本校の生徒は南風原高校に入学して
良かったと思っている

本校では、進路希望に対応した教育
課程が編成されている

本校では、生徒1人ひとりを大切に
し、生徒の人権に配慮した指導が
行われている

本校のコース制は生徒達に合ってい
る

成績や評価の方法は適切に実施して
いる

授業では、生徒の実態に応じて教え
方を工夫している

授業では、分かりやすく楽しく、参
加させる授業に努めている

本校は、いじめや生徒の心の健康に
ついて適切に対応している

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
本校の生徒指導の方針を生徒に適切
に伝えている

本校の生徒指導は生徒の人権に配慮
しており、その方法は適切である

生徒指導では家庭と連携をとって進
めている

生徒に正しく制服を着るよう指導し
ている

本校の生徒会活動は活発である

－

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

＋
④そう思う　　③ほぼそう思う　　②あまりそう思わない　　①思わない

設問

本校の学校行事は充実している

評価
項目

学
校
運
営

学
校
生
活

授
　
　
業

特
別
活
動

生
徒
指
導

学力向上対策として、生徒に予習・
復習を課している

⑧

⑨

⑩

⑪ 本校の部活動は活発である
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令和６年度 県立南風原高等学校　学校評価（教職員評価）　66名回答　昨年度 59名回答

－＋
④そう思う　　③ほぼそう思う　　②あまりそう思わない　　①思わない

設問
評価
項目

令和5年 26 29 3 1 93% 7%

令和6年 41 24 1 0 98% 2%

令和5年 23 32 3 1 93% 7%

令和6年 35 30 1 0 98% 2%

令和5年 17 34 7 1 86% 14%

令和6年 28 35 3 0 95% 5%

令和5年 28 29 1 1 97% 3%

令和6年 35 31 0 0 100% 0%

令和5年 28 28 2 1 95% 5%

令和6年 36 30 0 0 100% 0%

令和5年 16 36 7 0 88% 12%

令和6年 15 35 14 2 76% 24%

令和5年 43 16 0 0 100% 0%

令和6年 48 17 1 0 98% 2%

令和5年 13 37 9 0 85% 15%

令和6年 12 36 17 1 73% 27%

令和5年 10 15 30 4 42% 58%

令和6年 6 27 30 3 50% 50%

令和5年 23 34 2 0 97% 3%

令和6年 35 26 4 1 92% 8%

令和5年 10 28 21 0 64% 36%

令和6年 12 38 15 1 76% 24%

令和5年 12 36 11 0 81% 19%

令和6年 18 41 7 0 89% 11%

令和5年 11 38 9 1 83% 17%

令和6年 22 39 5 0 92% 8%

令和5年 21 31 7 0 88% 12%

令和6年 26 35 2 3 92% 8%

0% 0%

令和6年 3 15 34 14 27% 73%

0% 0%

令和6年 11 41 13 1 79% 21%

0% 0%

令和6年 12 40 11 3 79% 21%

働
き
方
改
革
（

R
6
か
ら
新
規
項
目
）

㉙

㉚
同僚・管理職との良好な人間関係の
構築ができている
(R5:職員同士は協力的で連携が図れている)

職員の専門性の向上や生徒の人権
意識高揚のための職員研修体制は充
実している

本校の広報活動は活発である

本校のＰＴＡ活動は活発であり、教
職員はＰＴＡ活動に協力的である

教職員は保護者との連携を取ってい
る

学校からの情報や連絡は家庭に良く
伝わっている

本校は掲示物に工夫があり、生徒の
意識を高めている

本校は花と緑が多い学校である

本校は清掃が行きとどいており、き
れいな学校である

本校は生徒の健康管理に適切に取り
組んでいる

本校は、命の大切さや社会のルール
について適切に指導している

進路指導の情報を家庭に適切に提供
している

㉕

⑳

⑲

⑰

⑱
生徒の適性や希望に応じた進路指導
に努めている

本校は、進路相談に適切に応じてい
る

㉘

㉑

㉒

㉓

㉔

進
路
指
導

健
康
安
全

環
境
美
化

家
庭
と
の
連
携

研
修

㉖

㉗

㉚
個人の裁量（ゆとり）ある時間の確
保ができている

㉚
一人一人の生徒との信頼関係を深め
ることができている。

㉚
より専門性を発揮するための研修や
教材研究等が充実している。
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令和６年度 県立南風原高等学校　学校評価（教職員評価）　66名回答　昨年度 59名回答

－＋
④そう思う　　③ほぼそう思う　　②あまりそう思わない　　①思わない

設問
評価
項目

0% 0%

令和6年 16 33 13 4 74% 26%

令和5年 524 866 284 37 81% 19%

令和6年 709 906 261 38 84% 16%

　※働き方改革の項目を除く比較

㉚
心身の健康の確保と安全・快適な職
場環境の形成ができている。

39% 53% 3%5%

31% 51% 17% 2%

37% 47% 14% 2%

3/3


